
                               
 

DIP. LEONOR GÓMEZ OTEGUI 
 
 

Ciudad de México a 15 de julio de 2020. 

 

 

 

Dip. Isabela Rosales Herrera  

Presidenta de la Mesa Directiva del Congreso de la Ciudad de México  

P R E S E N T E 

 
 
Por medio del presente, además de hacerle llegar un afectuoso saludo, le comento 

lo siguiente: 

 

Al asumir el cargo de Diputada del Congreso de la Ciudad de México en su primera 

Legislatura tomé la decisión de integrarme a un proyecto político encabezado por 

una mujer que me permitiera plantear y desarrollar las propuestas que enarbolé 

durante mi campaña electoral y que representaban la aspiración de miles de 

ciudadanos que con su voto me depositaron su confianza.  

 

Así fue como me integré al Grupo Parlamentario del Partido del Trabajo, bancada 

que me dio la oportunidad de trabajar en diversos temas que me han acercado e 

identificado más con las personas que represento. He trabajado con dedicación, 

esmero y siempre en busca de contribuir a la construcción de un proyecto de Ciudad 

que nos permita tanto a mujeres como hombres trascender en todos los ámbitos de 

la vida pública.  

 

No obstante lo anterior, siempre es obligación de nosotros los representantes 

populares replantear nuestro presente para ser congruentes con nuestros ideales y 

con ello cumplir a cabalidad con los compromisos que tenemos con la sociedad. 

Consciente de esto, asumo que la mejor forma de contribuir a la prosperidad y 
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desarrollo de nuestra Ciudad es trabajar con una perspectiva de representación 

popular libre e independiente pero siempre comprometida con las mejores causas 

sociales.  

 

Por lo anterior hoy comunico a este órgano legislativo que he tomado la decisión de 

RENUNCIAR AL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO DEL TRABAJO Y 

CONTINUAR MIS TRABAJOS LEGISLATIVOS DE FORMA INDEPENDIENTE. 

 

No omito mencionar que ninguna separación acabará con el respeto que nos 

profesamos el Partido del Trabajo y una servidora. Ambos estamos en la misma 

lucha y ambos amamos a esta Ciudad, pero también no tengo duda que los dos la 

soñamos mejor. 

 

Lo antes expuesto lo hago con fundamento en lo establecido en los Artículos 36 

fracción II, y 40 de la Ley Orgánica, así como los artículos 4 y 118 del Reglamento 

ambos del Congreso de la Ciudad de México.  

 

Agradezco la atención a la presente y ruego haga del conocimiento de la presente 

a los órganos de gobierno de este Honorable Congreso.  

 
 

Con responsabilidad y compromiso 
 
 
 
 
 

Dip. Leonor Gómez Otegui  
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